

Настил ковровина — коврового покрытия (общие принципы)

Ковролин — ковровое покрытие лучше укладывается на ровный пол — выровненный с помощью листов оргалита или фанеры.

Ковролин — ковровое покрытие можно аккуратно проклеить обычным клеем ПВА или специализированным клеем для ковровина — коврового покрытия, экологически чистым клеем. Проклеиваются края ковровина — коврового покрытия под плинтусами и дверьми. О способах укладки ковровина (настил ковровина — коврового покрытия) читайте ниже.

Ковролин различают и по способу настила — рулонное и кусковое. Настилают ковролин двумя способами — непосредственно на пол, либо на промежуточную подложку. Использование подложки при настиле ковровина — коврового покрытия увеличивает срок службы покрытия с 4 до 8 лет. Для настила обычно используется клей либо гвозди, которыми крепят материал к полу с помощью гриппера. Большого внимания требуют места стыка полотен ковровина. Если не заделать качественно стыки, то вскоре края ковровина — коврового покрытия отогнутся и придут в негодность. Под края ковровина — коврового покрытия забьется грязь и пыль. Для соединения ковровина — коврового покрытия используется липкая лента. По периметру ковровина — коврового покрытия прижимают плинтусом.

Настил Ковровина — коврового покрытия без приклеивания к полу.

Стелим Ковролин — ковровое покрытие самостоятельно.

Способ настила ковровина — коврового покрытия применяемый в небольших комнатах, коридорах, прихожей, лоджии при использовании одного листа покрытия. (ширина помещения не должна превышать ширину ковровина — коврового покрытия).

Нужно развернуть ковролин — ковровое покрытие так, чтобы оно выступало над плинтусами на расстоянии 6-10 см и прокатайте с помощью специального ролика, по направлению с середины во всех направлениях.

Вырезать ножом углы ковровина — коврового покрытия в форме V, затем ровно обрезать вдоль плинтусов.

В проходном пролете укрепите ковролин — ковровое покрытие металлической рейкой.

Вы можете вызвать мастера с образцами ковровина — коврового покрытия, который произведет замер и после доставки уже готовой выкройки ковровина — коврового покрытия мастера постелят его.

Настил ковровина — коврового покрытия, приклеивание без соединения.

Стелим Ковролин — ковровое покрытие самостоятельно.

Нужно развернуть и обрезать ковролин — ковровое покрытие, смотрите описание в предыдущем способе.

Сгибаем по середине и наносим клей шпателем на открытую часть пола.

Спустя некоторое время 2-5 мин опускаем на пол согнутый ковролин — ковровое покрытие.

Ровняем при помощи ролика ковровина — ковровое покрытие в направлении от середины в стороны стен. Аналогичная процедура делается и с другими листами ковровина — коврового покрытия. Следует немного подождать сцепления клея и только потом ковровое покрытие — ковровина готов к эксплуатации.

Настил ковровина — коврового покрытия с одновременным соединением.

Нужно развернуть и обрезать ковролин — ковровое покрытие, смотрите описание в предыдущем способе, но листы ковровина — коврового покрытия укладываем на хлест на 3-6см.

Разворачиваем первый лист ковровина- коврового покрытия на 2/3 ширины и наносим клей на открытую часть.

Приклеиваем ковролин — ковровое покрытие, как описано в предыдущих случаях. Повторить данную операцию с другими кусками ковровина- коврового покрытия.



Поднимаем края и наносим клей на пол.

При помощи линейки разрезаем одновременно оба края ковровина — коврового покрытия.

Опускаем обе стороны и разглаживаем.

4 Настил ковровина — стретчинг

Способ настила ковровина — стретчинг, его могут осуществить только профессионалы. Ковролин — ковровое покрытие укладывается на укрепленные вдоль стен узкие рейки с двумя рядами гвоздей и с помощью специальных инструментов натягивается. Под ковролин — ковровое покрытие прокладывается войлок, который утепляет и создает дополнительную мягкость ковровину- ковровому покрытию.

При наклеивая ковровина- коврового покрытия покрытие с основой из натурального джута, будьте внимательны с дозировкой клея. Пройдя через основу, избытки клея могут испортить ворс ковровина — коврового покрытия. Петлевые ковровые покрытия — ковролин, применяемый в часто проходимых местах лучше приклеивать по всей площади ковровина.



На кухне ковролин — ковровое покрытие можно постелить пол, как обычный ковер. Для утепления можно постелить под полотно ковровина — коврового покрытия вспененный полиуретан или войлок.

Полную информацию по фирмам производителям ковровина — ковровым покрытиям Вы можете получить у дизайнера по телефону или заказав бесплатный выезд с образцами смотрите акции "ковролин".

Стоит так же отметить, что ковролин — ковровое покрытие в отличии от ковра легко чистить, имея жесткую основу ковролин не пропускает грязь и не удерживает ее в основе. Правильно постеленный ковролин — ковровое покрытие не меняет формы и не деформируется, плотно прилегает к полу.